Kapitola 14 - Potrubi a armatury

Priklad:

Urcete minimalni tloustku stény trubky horkovodniho potrubi z bezesvé ocelové zavitové trubky
DN 65, kterou protéka voda s pretlakem p = 1,2 MPa. Teplota vody ¢ = 80 °C, ptidavek ¢ = 0,4 mm,
vnéjsi primér trubky D = 76,6 mm, 6, = 60 MPa.
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14.3.3 Tloustka stény v pricném priarezu

Tloustka stény pri teplotich pracovni latky do 7120 °C se ur¢i podobné jako v podélném fezu z rov-
novahy sily F|| vyvozené pretlakem a sily F' dané napétim v pricném fezu .

Obr. 135: Rovnovdha sil v pricném priitezu
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Plocha mezikruZzi S, byla pievedena na obdélnik se Sitkou ¢ a vySkou rovnou obvodu vnitiniho
praméru d. Z porovnani vztahi pro tloustku stény v podélném a pficném fezu vyplyva, Ze
nebezpecny prufez u trubek je podélny. V pfi¢ném prifezu vychézi tloustka stény oproti podélnému
polovicni.

Poznamka:

* Pro tlakové nadoby, které se pevnostné kontroluji podobnym zplsobem, plati, Ze idealni tvar je
kulovy. U koule Ize vést pouze pri¢ny rez, takze kulova nadoba muze mit oproti valcové polovicni
tloustku stény.
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